

Представительное собрание
Никольского муниципального района

ХОДАТАЙСТВО

Президиум районного Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда ходатайствует о присвоении звания Почетный гражданин Никольского района Перетягину Вячеславу Владимировичу за особые заслуги перед Никольским районом Вологодской области

Вячеслав Владимирович родился в 1948 году, общий трудовой стаж 41 год, в том числе в системе образования 20 лет. Трудовую деятельность начал сразу после окончания Вохомской средней школы в 1966 году учителем математики, физики, черчения в Луптюгской восьмилетней школе Вохомского района. В 1967 году поступил в Вологодский пединститут на отделение истории, который успешно закончил в 1971 году. Предлагали несколько областей для работы педагогом, но выбрал Никольский район, чтобы быть ближе к малой родине. Начал работу в Борковской средней школе сначала учителем, а через 3 года возглавил данную школу и в этой должности работал до 1982 года, до перевода на должность заведующим РОНО. За время работы директором в Борковской средней школе построили хоз. способом школьный стадион, лучший в районе. В строительстве стадиона принимали участие и старшеклассники, которые занимали в спортивных районных мероприятиях призовые места. За годы работы заведующим РОНО было построено много школ, детских садов, школы-сады, интернаты, столовые, мастерские и конечно- жильё для педагогов. Строительство велось и хозспособом через колхозы, леспромхоз, непосредственно отделом образования и через подрядные организации. Нет такой территории, сельсовета, где что-нибудь не построено. Построено 18 двух- квартирных дома. Достроили Вахневскую школу, вновь построили В-Югскую, детские сады в городе, мастерские в Полежаеве, Путилове. Сам в числе 4-х педагогов во время отпуска строил мастерскую в Путилове. Никольский отдел образования неоднократно в эти годы завоевывал призовые места по подготовке школ к новому учебному году в области.

За эту работу **был отмечен Грамотой Министерства просвещения.** Активно велась кадровая работа, после обучения в учебных заведениях 50% ребят возвращались работать в Никольский район. С институтами поддерживалась тесная связь. В школах хорошо работали производственные бригады, школьные лесничества, учебно-опытные участки, уделялось большое внимание и качеству обучения, оснащению школ.

В июле трудного перестроечного 1987 года переведен на работу заместителем председателя райисполкома, затем заместителем Главы администрации района по социальной сфере. И проработал в данной должности до осени 2001 года- 14 лет. До 1991 года удалось ещё много сделать в созидательном плане, особенно в образовании и вопросах социальной защиты населения. Удалось сохранить в годы перестройки единственный в области отдел молодежи, внесен вклад в реорганизацию райпотребсоюза в райпо, который успешно работает в данное время. Большая работа проведена по организации первых межрегиональных ярмарок в районе, которые пользуются и сейчас спросом и приобретают большой размах.

В 2001 году переведен на должность начальника Управления Пенсионного Фонда Российской Федерации в Никольском районе и до выхода на пенсию трудился в этой сфере.

За время работы в системе образования **награжден знаком «Отличник народного просвещения», «Победитель социалистического соревнования», многочисленными грамотами, дипломами, благодарственными письмами от Министерства, областного и районного уровня за различные виды деятельности-** пропагандистскую работу, развитие спорта, художественную самодеятельность, краеведение, развитие молодежного движения, работу с несовершеннолетними, социальную защиту населения и другие.

За время работы руководителем Пенсионного Фонда был осуществлен переход от участкового принципа работы по обработке документов для назначения пенсий к функциональному, введен выделенный прием населения. Оборудованы кабинки для приема граждан, усилена работа по заблаговременному представлению документов на застрахованных лиц, планирующих обращение за назначением пенсий в ближайшее 6-12 мес. В 2008 году результате кропотливого труда значительно увеличено количество пенсий назначенных в 10-дневный срок, по сравнению с 2007 годом на 91%, что выше областного на 17%.

Награжден нагрудным знаком- «Активному участнику поиска защитников Родины, погибших в ВОВ» от Министерства образования. Работа Вячеслава Владимировича отмечена множеством Почетных грамот, Приветственных писем райкома КПСС, райисполкома.

Вячеслав Владимирович является членом Президиума районного совета ветеранов, как активный, обязательный, настойчивый в исполнении поручений. Дисциплинированный, компетентный, коммуникабельный, выдержанный, обладает высоким уровнем культуры поведения и общения с людьми. Демократичен в общении.

В настоящее время Перетягин Вячеслав Владимирович инвалид 2 группы. Но и находясь на пенсии, не остается в стороне от активной жизни.

Вячеслав Владимирович заслуженно пользуется авторитетом среди

работников Образования, Пенсионного Фонда, Управления социальной защиты населения, а также и у жителей района.

Надеемся, что своим самоотверженным трудом, Перетягин Вячеслав Владимирович заслужил звание Почетный гражданин Никольского района.

Председатель районного Совета ветеранов
(пенсионеров) войны и труда

24.06.2014.



Л. Н.Гагарина